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I dette nyhedsbrev har jeg ikke noget nyt maleri at præsentere. Jeg er naturligvis i gang med et maleri, som jeg glæder mig at vise dig. Jeg har flere udstillinger som jeg skal gøre klar til, så jeg har ikke malet lige så meget som jeg plejer.
3 festdage for maleriet
Når jeg nu alligevel skriver et nyhedsbrev, så er det fordi at jeg skal udstille ni 2020 billeder i ”huset på Magstrædet” den 6. 7. og 8. september fra kl. 12 til kl.19. Jeg vil være der fredag fra ca. kl. 16 til 18. Jeg har desværre ikke mulighed for at være der de andre dage.
Jeg har vedhæftet invitationen, og du er meget velkommen ;-)
Åbne atelierdøre i Gladsaxe
Så er det også tid til, at jeg skal holde åbne atelierdøre i Gladsaxe, og det foregår hjemme hos mig selv. Det er i weekenden den 21. og 22 september fra kl. 12 til kl. 16. Her udstiller jeg alle de billeder som jeg har malet og som ikke er solgt, naturligvis. Så der kan være malerier, som du ikke har set tidligere. Det vil være hyggeligt hvis du kommer forbi. Jeg er i hvert fald, så småt begyndt at forberede mig, så jeg er klar hvis du kommer. Adressen er Rylevænget 36,2880 Bagsværd.
Udstilling i Tyskland
Her til oktober er jeg inviteret til Neubrandenburg i Tyskland af Bärbel Lenz. Bärbel er galleri ejer og det er i hendes galleri, at jeg skal udstille 6 malerier. Jeg har besluttet at tage flere med, så kan hun vælge hvad der skal udstilles. Jeg skal også male sammen med nogle af de kunstnere, der er tilknyttet Barbels galleri. Det bliver sjovt og skønt at lære nogle nye mennesker at kende. Johnny skal naturligvis med. Tak til Johnnys kollegaer for, at de gør det muligt.
På gensyn
Kærlig hilsen
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